SECOND SUPPLEMENT TO THE GIBRALTAR GAZETTE

No. 3330 of 6 March, 2003

LEGAL NOTICE NO. 31 OF 2003

NOTICE OF CORRIGENDA

BANKING (AMENDMENT) ORDINANCE 2002

In the Banking (Amendment) Ordinance 2002 the following corrections should be made-

- (a) In paragraph 10 of Schedule 1, substitute "paragraph (b) for "paragraph (o);
- (b) in paragraph 12 of Schedule 1, substitute "section 82 (10)(ii)" for "section 82(10)(i)".

Printed by the Gibraltar Chronicle Limited
Printing Office, 2, Library Gardens,
Government Printers for Gibraltar,
Copies may be purchased at 6, Convent Place, Price £1.45p.

